

青海体彩多措并举筑牢公信力基石：

# 让每一份公益梦想“晒”在阳光下

近年来，青海体彩始终将公信力建设与购彩者权益保护置于工作核心，通过完善制度体系、升级技术保障、深化信息公开和开展理性购彩宣传等一系列扎实举措，致力于将体育彩票打造成公开、透明、负责任的国家公益彩票，让社会公众的每一份爱心与梦想都能在阳光下运行。

## 制度先行，筑牢公信“防火墙”

青海体彩始终坚持以制度保障公信。严格依据国家《彩票管理条例》及实施细则等法律法规，建立健全了覆盖彩票销售、资金归集等全流程的内部管控制度。同时，持续优化渠道管理，加强对销售网点的合规监督与培训，从源头保障销售行为的规范与透明。

## 技术赋能，护航安全“生命线”

公信力离不开技术的坚实支撑。青海体彩充分利用先进技术手段，构建了完善的数据安全与风险防控体系。销售系统运行安全稳定，确保每一笔销售数据实时、准确，为开奖提供了底层技术保

障。此外，通过技术升级不断提升兑奖服务的便捷性与安全性，保障中奖者合法权益得到及时、充分地实现。

## 阳光运行，打造透明“展示窗”

“看得见的公正，才是真正的公正。”青海体彩持续深化信息公开，主动接受社会监督。通过官方网站、主流媒体、实体网点等多种渠道，及时、详尽地发布游戏信息、中奖公告、销售数据、公益金筹集及使用情况。特别是对兑付流程进行规范化报道与说明，让公众清晰了解体育彩票从销售到公益金使用的完整链条，用透明化解疑虑，以坦诚赢得信任。

## 理性引导，践行责任“守护者”

保护购彩者权益，倡导理性购彩是体彩公信力建设的重要内涵。青海体彩长期积极开展责任彩票宣传，在全省体彩实体店醒目位置张贴“不向未成年人销售购彩及兑奖”“快乐购彩 理性投注”等提示语，要求销售者主动劝阻非理性购彩行为。同时，持续开展面向公众的彩票知识科普与防非理性购彩宣传教育

活动，帮助公众树立健康的购彩观念，明确体育彩票的国家公益属性，将购彩者权益保护落到实处。

## 公益为本，彰显社会责任担当

体育彩票的公益金是体育事业和社会公益事业发展的重要资金来源。青海体彩始终铭记公益初心，所筹集的公益金广泛用于补充全国社会保障基金、支持教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人事业、养老服务、全民健身计划等多项社会公益事业，并在省内支持建设了大量全民健身路径、体育公园、健身中心等便民惠民设施，将万千购彩者的点滴奉献，汇聚成推动社会进步与民生改善的磅礴力量，用实实在在的公益成果回馈社会信任。

青海省体育彩票发行中心相关负责人表示，公信力是体育彩票的生命线。青海体彩将继续坚守国家公益彩票的定位，不断完善管理、优化服务、强化监督，以更加公开透明的姿态、更加负责任的行为，接受全社会监督，推动青海体彩事业持续健康发展。

(记者 王静怡)

# 阳泉体彩义工队：在公益之路上“抱团”发光



2020年6月，山西省阳泉市体彩中心成立“山西体彩阳泉市中心义工队”。多年来，这支公益队伍不断发展壮大，已从最初的市中心工作人员与少部分体彩代销者，扩充至70人。他们积极投身各类爱心公益活动，累计达60余次。凭借出色表现，连续三年荣获阳泉市义工联“优秀义工队”称号。其中，王竞、杜凯、杨少鹏、崔鑫、张弘德等市体彩中心工作人员成为义工队的中坚力量，他们表示只有抱团取暖、聚合发光，才能让这份公益能量传递得越来越强。

在助学领域，阳泉市体彩义工队聚焦青少年身心健康发展。他们开展了“七色阳光”助学活动、“七色阳光图书室”以及“希望工程圆梦行动”等一系列助学活动。通过多方努力，共筹集善款6万余元，收集图书400余本，为众多渴望知识的孩子送去了温暖与希望。

腊八节，这个承载着传统文化的节日，阳泉市体彩义工队赋予了它新的意义。自2020年起每年的腊八节，他们都会在体彩店开展“一碗腊八粥 温暖一座城”免费派粥活动。在寒冷的冬日，环卫工人、快递员、交通警察等为城市建设默默付出的劳动者，都能在体彩店内喝上一碗热气腾腾的腊八粥。多年来，活动覆盖人群超2000人次，一碗碗腊八粥，让更多劳动者感受到这座城市的善意与温暖。

每年3月至4月，是阳泉市体彩义工队“播种绿色 关爱自然”的义务植树时间。在队员们和体彩代销者们的齐心协力下，截至2025年已累计种植树苗240余株。荒山在他们的努力下逐渐披上了绿衣，不仅美化了环境，还为阳泉市创建国家卫生城市贡献了体彩力量，提升了市民的获得感和幸福感。

阳泉体彩义工队是“公益体彩”道路上的一个缩影，“抱团”才能散发出更多的光亮。山西省阳泉市的全部体彩店都悬挂着“爱心驿站”牌匾，为环卫工人、交警同志、快递小哥及附近需要帮助的居民提供热水、充电和暂存物品服务，还为孤寡老人提供免费理发等爱心服务。山西体彩中心工作人员表示：“阳泉市体彩义工队不断为体彩的公益土壤播撒下爱心种子，每一个微小善举，每一次公益活动，都让公众更加了解体育彩票的公益属性，为社会民生事业做出贡献。”

(《中国体育报》记者 赵萌)

## 中国体育彩票

### 中国体育彩票排列3(青海省) 第25330期开奖公告

开奖日期:2025年12月10日  
本期全国销售金额:50453640元  
本省(区、市)销售金额:288232元

开奖结果: 5 9 4

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	30238注	219注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	57436注	211注	173元

4416138.28元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2026年2月9日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年12月10日  
本期全国销售金额:24087164元

开奖结果: 5 9 4 5 4

本期中奖情况(第25330期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	201注	100000元	20100000元

273580977.24元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2026年2月9日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年12月10日  
本期全国销售金额:293217299元

开奖结果: 04 09 24 28 29 + 02 10

本期中奖情况(第25141期)			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	6注	9722298
	追加	3注	7777838
二等奖	基本	80注	178828
	追加	22注	143062
三等奖		190注	10000
四等奖		675注	3000
五等奖		17070注	300
六等奖		19503注	200
七等奖		42825注	100
八等奖		691750注	15
九等奖		7347301注	5

本期一等奖出自:北京基本1注 追加1注,江苏(基本1注)浙江(基本2注)追加2注,广西(基本1注),云南基本1注。  
830232368.80元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2026年2月9日，逾期作弃奖处理。